

社團人感動分享暑假酸甜苦辣

學生大代誌

體驗幸福分享愛，船盡天涯，情達彼岸！學務處課外活動輔導組於5日晚間6時在B713舉辦暑假服務隊成果分享會，共14個社團與會分享。本次暑期服務隊的總受益者有880人，總服務時數達14,179小時。今年是花東校友會、彰化校友會獲頒優選隊伍，並由課外組組長陳瑞娥頒發時數證明給予各服務隊。

陳瑞娥致詞表示，「謝謝大家在暑假的付出與努力。在籌備和活動過程中，與服務對象互動、產生情誼，也在服務場域留下足跡，期待大家勿忘初衷，並從中細細體會。」最後，她祝福所有人竭盡所能，盡情暢玩。

會中，柬埔寨服務學習團「我寨這裡東單愛」分享今年在貢布、金邊舉辦中文和電腦教學，並說明：「語言是我們給予的最低標準，盼能達成最高效率和最大限度。為了順應當地狀況，我們在教學內容進行改造，以及開展種子師資培育計畫，最後也在當地留下一臺單槍硬體設備，教導當地翻譯員使用，希望能持續地幫助當地教學。」今年評審以服務計畫的規劃執行能力、團隊合作及預期目標達成情形等作為評分標準。評審、課外組組員吳孟香說：「透過這次分享會使大家重新認識、了解自己的影響力，每組團隊都是很豐富的人生故事，讓我看到了很棒的規劃。」她提醒大家熟記目標與成效，執行後的未來更值得觀察及評估成效，這才是課程活動的目的。評審、臺師大人教育中心管理師李育齊以關鍵字點出每隊重點及給予建議，同時提醒，「應該了解對方需求，與被服務者共同學習和成長，能在成效調查時大幅加分。」（文／李羿璇、攝影／陳柏儒）

